

最美的逆行者

您们好：

今年我们每一个人都度过了一个特别的寒假。

早晨起床坐在客厅里，当阳光透过窗户撒在我身上的时候，家人们也在阳台沐浴着阳光时，我们都拥有着共同的话题，我们都讨论着这次的疫情，这时心里不禁想起战在一线的您们，心里五味杂陈，百感交集，作为21世纪的青少年的我只能待在家中，每天就是关注着疫情，不串门，不出门，这也许就是我给你们最大的帮助了。

看着新闻里，您们忙碌的身影，以及对疫情恐惧背后的责任，让我特别的心疼您们。2020年真是一个不一样的新年，这个新年让全中国的人民担忧，恐惧，我们待在家里就是给社会给您们最大的帮助，而您们则是治好每一位病人，尽量少用口罩，尽量减少换防护服的次数，研制出抗疫情的药就是给我们，给祖国最大的帮助……

同样在一战帮助的志愿者，警察们，您们不畏惧疫情，不畏舒适生活的诱惑依旧到一线“战斗”，中国的大江南北，到处都是您的身影，哪里最严酷，哪里就有您的身影，您们是我的全中国的榜样！

此时此刻，千言万语抵不过一句“在救吉难的同时，也请您们保护好自己”中国人民永远支持您们，成功不远了，我们在等着您们送来最后一位患者的消息，中国永远都是一个拳头，我们永远紧密相依。

“凛冬终会离去，春天会来，花会盛开！”

武汉加油！

湖北加油！

中国加油！

最美的逆行者加油！

李亦蕾

2020.3.16.